White Dental Beauty е професионална система за композитно възстановяване.
Системата включва 5 дентинови нюанса-Si 0,0.5,1,2,3 ), 1 емайл Si E ,1 постетиорен нюанс Si P и два течни нюанса Si M, Si MP.
Композитите са разработени с оптимална вискозност и отлична манипулационна техника.Не полепват по интрументите, което позволява перфектно моделиране и оформяне на композита. Не са чувствителни към дневна светлина. С високо съдържание на пълнене от 80%, ISO пълнежът е устойчив на износване и има ниско свиване при втвърдяване на светлина.
Най-често се използват по-светлите нюанси ,което се налага от изискването за краен естетичен резултат. Хроматичността на по-светлите нюанси Si 0 и Si 0,5 е изключително важна за високо естетичните случаи.
Специалните течни композити Si M и Si MP са прекрасно допълнение към системата. Използвайки камуфлажната техника,специфична за този материал,Si M e уникален,високо опакерен, течен нюанс, който позволява да се прикрият разликите в цветовете и осигурява отлична неутрална база за лесно композитно възстановяване.
Si MP е изключително пластичен,мултифункционален течен материал,който може да се използва като база, лайнер,за 5 клас възстановяване,за циментитане на фасети и овърлеи.
Si P е бълк фил материал за дълбоки кавитети. Чрез него идеално може да се пресъздаде анатомията на зъба.
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White Den tal Beauty  е   професионална   система   за   композитно   възстановяване .   Системата   включва   5  дентинови   нюанса - Si 0,0.5,1,2,3 ), 1  емайл   Si E ,1  постетиорен   нюанс   Si  P  и   два   течни   нюанса   Si M, Si MP.   Композитите   са   разработени   с   оптимална   вискозност   и   отлична   манипулационна   техника . Не   полепват   по   интрументите ,  което   позволява   перфектно   моделиране   и   оформяне   на   композита .  Не   са   чувствителни   към   дневна   светлина .  С   високо   съдържание   на   пълнене   от   80%, ISO   пълнежът   е   устойчив   на   износване   и   има   ниско   свиване   при   втвърдяване   на   светлина .   Най - често   се   използват   по - светлите   нюанси   , което   се   налага   от   изискването   за   краен   естетичен   резултат .  Хроматичността   на   по - светлите   нюанси   Si 0  и   Si 0,5  е   изключително   важн а   за   високо   естетичните   случаи .   Специалните   течни   композити   Si M  и   Si MP  са   прекрасно   допълнение   към   системата .  Използвайки   камуфлажната   техника , специфична   за   този   материал ,Si M e  уникален , високо   опакерен ,  течен   нюанс ,  който   позволява   да   се   прикрият   разлик ите   в   цветовете   и   осигурява   отлична   неутрална   база   за   лесно   композитно   възстановяване .   Si MP  е   изключително   пластичен , мултифункционален   течен   материал , който   може   да   се   използва   като   база ,  лайнер , за   5  клас   възстановяване , за   циментитане   на   фасети   и   овърлеи .   Si P  е   бълк   фил   материал   за   дълбоки   кавитети .  Чрез   него   идеално   може   да   се   пресъздаде   анатомията   на   зъба .    

